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MYCOTAXON CUMULATIVE INDEX FOR VOLUMES XLI-LX (1991-1996), by Karen D.
Gettelman, Richard P. Korf, Susan C. Gruff, and Ian F. Korf. Mycotaxon,
Ltd. 1998. Softbound,296 pp., 6x9 inches. $35.00 by surface mail, $55.00 by
airmail. ISBN 0-930845-07-2.
   Author and taxon indexes to volumes 41-60 of Mycotaxon.

MYCOTAXON CUMULATIVE INDEX FOR VOLUMES XXI-XL (1984-1991), by Richard P. Korf
and Susan C. Gruff. Mycotaxon, Ltd. 1991. Softbound, 352 pp., 6x9 inches.
$30.00 by surface mail, $50.00 by airmail. ISBN 0-930845-01-3.
   Author and taxon indexes to volumes 21-40 of Mycotaxon.

MYCOTAXON CUMULATIVE INDEX FOR VOLUMES I-XX (1974-1984), by Richard P. Korf
and Susan C. Gruff. Mycotaxon, Ltd. 1984. Softbound, 232 pp., 6x9 inches.
$17.50 by surface mail, $37.50 by airmail. ISBN 0-930845-00-5.
   Author and taxon indexes to volumes 1-20 of Mycotaxon.

FUNGI OF CHINA, by S. C. Teng. Mycotaxon, Ltd. 1996. Hardbound, xiv + 586



pp., 426 illustrations, map, portrait, index, 8-1/2x11 inches. $79.00 by
surface mail. Airmail price varies by country: enquire. ISBN 0-930845-05-6.
    ----NOTE: SPECIAL PRICE FOR MYCOTAXON SUBSCRIBERS ONLY: $59.00-----
   Edited by Richard P. Korf, with a foreword by Teng's daughter, Rosaline Z.
Deng. The text was written in English and revised up until 1966, and is now
available for the first time in that language (an earlier, much abbreviated
draft was translated into Chinese and published in 1963).

   What reviewers have to say about Teng's Fungi of China:

     "... one of the most valuable books on the fungi of China ever
         published in English." -Mycologia 90: 1091-1092. 1998.
     "... a great big blue uncompromising brick of a book ... an instant
         classic. Anyone interested in identification of fungi, particularly
         in Asia, should get this book immediately. Mycology owes another
         debt to Dick Korf for his sympathetic and intelligent editing of
         this superb work." -Bibliography of Systematic Mycology 10(6):
         xlviii-xlix.1998.
     "The publication of Teng's work now gives taxonomists easy access to
         the contributions of this remarkable scientist without having to
         undertake a fastidious searching in libraries." -Sydowia 48: 277-
         278. 1997.
      "The book is important for any researcher interested in the systematic
         relationships, diversity, and distribution of fungi on a global
         scale." - New Zealand Journal of Botany 35: 265-266. 1977.
      "An extensive index to all taxa ... makes this book readily accessible
         to the user. It should be present in every public and private
         mycological library." - Persoonia 16: 424. 1997.

A MONOGRAPH OF THE FUNGUS GENUS CERCOSPORA, by Charles Chupp. Published by
the author, Ithaca. 1953. Hardbound, 667 pp. 222 illustrations, octavo.
$25.00 by surface mail,  $45.00 by air mail. (No ISBN.)

Despite the passage of the years, this volume, providing descriptions,
line drawings, and keys to over 1800 species and synonyms of Cercospora,
remains an essential reference resource for anyone working on the genus or
its many recent splits. Unsold copies were saved from destruction by
Mycotaxon, Ltd. Proceeds from sales go to the Chupp family.

LIST OF FUNGI REPORTED IN JAPAN, by Ken Katumoto. Published by
The Kanto Branch of the Mycological Society of Japan. 2010. 1177 pp. Paperback ed.
ISBN 978-4-87974-624-5. Price (US) $130, postpaid. Hardcover ed. ISBN 978-4-87974-
625-2. Price (US) $220, postpaid. Canada and Mexico delivery add US$25 for
postage. Mycotaxon, Ltd. is the North American Distributor only so to order
outside of North America, please contact publisher directly instead of using this
order form.  Publisher contact is Toru Okuda <torula@lab.tamagawa.ac.jp>.

A monumental tome essential for any fungal monographer covering collections
from Japan. Misidentifications in the Japanese literature are carefully cited, and
cross-referenced. Genera and alphabetically arranged, with species names also
alphabetical under each genus. Hosts and herbarium deposit numbers are provided.
Every library serving a fungal taxonomist should have this on its shelves.



THE FOLLOWING EIGHT BOOKS MUST BE ORDERED DIRECTLY FROM OTHER DISTRIBUTORS:

FUNGI OF NORTHWEESTERN CHINA edited by Wen-Ying Zhuang. Mycotaxon, Ltd. 2005.
Hardbound, 430 pp., 26 x 18.5 cm. US$40.00 plus postage. (Please order direct from
Wen-Ying Zhuang, P.O. Box 2714, Beijing 100080, China, email:
zhuangwy@sun.im.ac.cn). ISBN 0-930845-14-5.

Some 3887 named species belonging to 759 genera of fungi (slime molds,
plasmodiophoromycetes, chytrid, oomycetes, zygomycetes, lichens, non-lichenized
ascomycetes, anamorphic fungi, rusts, smuts, and the basidiomycetous macrofungi)
hitherto known from Gansu, Ningxia, Qinghai, Shaanxi and Xinjiang, China are
listed. Useful references, detailed tropical distribution, and hosts or substrates
are provided for each species. Contributing authors: Shuang-Lin Chen, Lin Guo,
Shou-Yu Guo, Ying-Lan Guo, Shu-Xiao Sun, Shu-Xia Wei, Hua-An Wen, Xiao-Qing Zhang,
Jian-Yun Zhuang, and Wen-Ying Zhuang.

HIGHER FUNGI OF TROPICAL CHINA, edited by Wen-Ying Zhuang. Mycotaxon, Ltd. 2001.
Cloth bound, 485 pp., 26 x 18.5 cm. US$50.00 plus postage. [Please order direct
from Wen-Ying Zhuang, P.O. Box 2714, Beijing 100080, China, email:
zhuangwy@sun.im.ac.cn]  ISBN 0-930845-13-7.

Some 5056 named species belonging to 1192 genera of higher fungi hitherto
known from tropical China are listed. Useful references, detailed tropical
distribution, and hosts or substrates are provided for each species. Contributing
authors: Lin Gou, Shou-Yu Guo, Ying-Lan Guo, Xiao-Lan Mao, Shu-Xiao Sun, Shu-Xia
Wei, Hua-An Wen, Zhi-He Yu, Xiao-Qing Zhang, Jian-Yun Zhuang, and Wen-Ying Zhuang.

SPHERIACEI ITALICI. CENTURIA II, BY GIUSEPPE DE NOTARIS. Annotated transcription
of the unpublished autographic draft, edited by Antonio Graniti, Laura Zucconi, &
Claudio Ciccarone. Mycotaxon, Ltd. 2001. Softbound, 144 pp., illustrated [includes
CD showing reproductions of the original manuscript and drawings in JPG-format],
23.5 x 16.5 cm. 65 Euro, plus postage. [Please order direct from Accademia
Nazionale della Scienze detta dei XL, Via Spallanzani 7, I-00161 Roma, Italy,
email: biblioteca@accademiaxl.it, fax +39.06.44250871.] ISBN 0-930845-12-9.

Includes 104 fungal species, whose names are brought up to date. Most of the
original specimens were traced and many types were identified, some of which were
examined microscopically.

THE MYCOLOGICAL FLORA OF THE FICUZZA WOOD - ROCCA BUSAMBRA TERRITORY (North
Sicily, Italy), by G. Venturella, A. Saitta, S. La Rocca, & S. Onofri. Mycotaxon,
Ltd. 2001. Softbound, 68 pp., illustrated, 21 x 29.7 cm. US$30, or 66,000 Italian
Lira, or 35 Euro. (Please order direct from Societ&agrave; Editrice ISPE Archimede
s.r.l., Via Domenico Trentacoste 34, 90100 Palermo, Italy, email:
ispearchimede@katamail.com, tel. +39091302039, fax +39091304551.) ISBN 0-930854-
11-0.
   The Ficuzza Wood - Rocca Busambra Natural Reserve is considered one of the most
interesting areas in Sicily. 669 Basidiomycetes and 72 Ascomycetes are listed
together with their habitat, substrate, fructification period, cartogarphic
reference, and status.

A CHECK-LIST OF THE MYCOLOGICAL FLORA OF MADONIE PARK (NORTH SICILY), edited by
Giuseppe Venturella, Alessandro Saitta, & Salvatore La Rocca. Mycotaxon, Ltd.
2000. Softbound, 246 pp., illustrated, 16.5 x 23.5 cm. 80,000 Italian Lira.
(Please order direct from Ente Parco delle Madonie, Via Paolo Agliata 16, 90027



Petralia Sottana (Palermo), Italy, email: epm@abies.it, tel. +39 0921 68401, fax
+39 0921 680478. ISBN 0-930845-10-2.
   This is a detailed report with full collection details on 614 specific and
infraspecific taxa of macrofungi (Ascomycetes and Basidiomycetes) within the
Madonie Park area, each provided with substrates, a distribution map within the
Park, and a graph of the months in which collections have been recorded.
Ecological features are discussed.

ITALIANS IN THE HISTORY OF MYCOLOGY: Proceedings of a symposium held in
the Archivio Centrale dello Stato, Rome, 4-5 October 1995, edited by
Silvano Onofri, Antonio Graniti,  & Laura Zucconi. Mycotaxon, Ltd. 1999.
Softbound, 163 pp., illustrated, 16.5 x 23.5 cm. $35.00, plus postage.
(PLEASE ORDER DIRECT from Accademia Nazionale delle Scienze, detta dei XL,
Villa Lontana, Via Cassia Antica 35, 00191 Roma, Italy, email:
<acc.scienze@flashnet.it>, fax: +39 06 36300057.) ISBN 0-930845-09-9.
   Twenty-one authors discuss contributions from Plinius the Elder onwards,
specifically of Aldrovandi, Micheli, De Notaris, Inzenga, Carmignani,
Arcangeli, Pellegrini, Saccardo, Bresadola, Tassi, Mattirolo, and Ciferri,
and collections inherbaria in Rome and Genoa.

LICHENOGRAPHIA THOMSONIANA: North American Lichenology in honor of John W.
Thomson, edited by M. G. Glenn, R. C. Harris, R. Dirig, & M. S. Cole.
Mycotaxon, Ltd. 1998. Softbound, 448 pp., illustrated, 6x9 inches. $35.00.
(PLEASE ORDER DIRECT from Mariette Cole, 3010 West 112th St., Bloomington,
MN 55431, U.S.A., e-mail:<bcole@pclink.com>) ISBN 0-930845-08-0.
   A Festschrift of 30 papers honoring John W. Thomson.

BACON'S LAST CAPTAIN, by R. H. Langley-Wood. 2nd ed. Mycotaxon, Ltd. 1997.
Softbound, ii + 342 pp., 5-1/2x8-1/2 inches. $18.95 by surface mail.
[PLEASE ORDER DIRECT from Eloign Press, 118 Monacan Place, Elon, Madison
Heights, VA 24572-3411;voice: (804) 384-6718, fax: (804) 384-6380).] ISBN 0-
930845-06-4.
   Subtitled "A Two-Ocean Novel of World War Two," this is an enthralling
fictional account of one of the four-stack flushdeck destroyers of the U.S.
Navy, its captain, and crew. The first novel published by Mycotaxon, Ltd.


